
回答

設問１ すでに余市紅志高校を志望校にしている。

人数 割合

はい 15 14.4%

いいえ 89 85.6%

設問２ 余市紅志高校がどのような学校だったら志望校として候補にしてもよいか。

思い当たる考えに近い項目の上位３つを選ぶ。

人数 割合

部活動がたくさんあれば 19 22.4%

入りたい部活動があれば 19 22.4%

国公立大学を受験するのに必要な科目が全てそろっていれば 33 38.8%

勉強する科目が普通科目（国語、数学、英語など）だけなら 13 15.3%

本校にある専門科目以外の専門科目（工業、水産など）があれば 9 10.6%

ワインをつくる専門のコースがあれば 0 0.0%

現在の余市紅志高校では取れない資格取得ができれば 21 24.7%

規則がもっと緩ければ 17 20.0%

規則がもっと厳しければ 3 3.5%

親戚や他の生徒の保護者など身近な人が勧めてくれたら 13 15.3%

中学校の学級担任や進路指導の先生が情報提供してくれたら 6 7.1%

小樽市や札幌市など都市部の高校であれば 35 41.2%

余市紅志高校にもっとよい印象があれば 50 58.0%

その他 2 2.4%
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設問３ 設問２-２を☑した方へ

入りたい部活動があれば具体的に記入してください。

人数

ダンス部 1

バスケット部 5

バドミントン部 1

バレーボール部、写真部、菓子研究部 1

卓球部 1

吹奏楽部 4

弓道部 1

柔道部 1

フェンシング部、軽音学部 1

軽音学部 1

野球部 3

なし 2
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